

ТАЛАНТ, УВЕРЕННОСТЬ И КРАСОТА

Наверняка, практически каждая девушка хотя бы раз в жизни задумывалась о том, чтобы принять участие в конкурсе красоты. Однако на такой смелый шаг решаются не все. Одним мешает природная застенчивость, вторым – неуверенность, третьим – какие-то внешние обстоятельства... Но есть и те красавицы, преградой для которых является их невысокий рост. Специально для таких миниатюрных, но очень талантливых и привлекательных студенток в нашем университете проводится конкурс «Мисс Дюймовочка».



В этом году он состоялся в рамках фестиваля «Студенческая весна» и запомнился не только фееричным шоу, но и тем, что в нем выбрали сразу двух победительниц. Итак, знакомьтесь – «Мисс Дюймовочка – 2022» Ульяна МЕЖЕНИНА (юридический факультет) и Лу СЫЮЙ (факультет обучения иностранных граждан).

Ульяна учится на втором курсе. С детства увлекается хореографией и вокалом. В свое время она занималась в любительских коллективах в школе, а также в местном дворце культуры (девушка родом из Барани – прим. автора).

Изначально планировала поступить в колледж искусств, но затем заинтересовалась юриспруденцией. Ульяна уверена, что даже если она и не будет работать по специальности, то знание права ей всегда пригодится.

Лу Сыюй обучается в англоязычной магистратуре по специальности «Искусствоведение». В Китае она окончила бакалавриат по специальности «Хореография». В будущем видит себя преподавателем танцев и хочет продолжать изучение национальной хореографии Китая.

Сегодня девушка в гостях у редакции газеты «Мы і час».

Почему вы решили принять участие в конкурсе «Мисс Дюймовочка»?

Ульяна: Я решила, что будет трудно и от этого интересно испытать себя, перебороть свои страхи, попробовать что-то новое. Мой рост 158 сантиметров, поэтому принять участие в «Мисс ВГУ» я бы не смогла, а в конкурсе «Мисс Дюймовочка» – в самый раз. К слову, никогда не хотела быть выше. Мне кажется, что небольшой рост – это очень мило.

Лу Сыюй: Поучаствовать в конкурсе мне предложила куратор Татьяна Сергеевна Денисенко. Я подумала, почему бы и нет. В Беларусь я приехала осенью прошлого года, еще мало что здесь знаю, потому моя жизнь довольно однообразна. А участие в конкурсе сможет ее раскрасить.

Каким был ваш творческий номер и почему?

Ульяна: Мой творческий номер родился буквально за последнюю неделю. Идея пришла сама по себе. У меня есть друзья и знакомые, которым периодически пишут с анонимных страниц и присылают негативные сообщения. Хейту и был посвящен мой номер.

Спасибо моей команде, а также Дмитрию Коршку, Анастасии Головинцев и Яне Цывис. Считаю, что все получилось неплохо.

Лу Сыюй: На сцене вы могли увидеть танец одной из народностей, проживаю-

щей в Китае, – казахов. Мои научные интересы связаны с изучением культуры, в частности с танцами нашей многонациональной страны, поэтому и такой номер.

Как вам удалось преодолеть волнение перед выходом на сцену?

Ульяна: Казалось бы, у меня есть опыт сценического выступления, но я все равно волновалась. Перед выходом просто говорила себе: «Пора. У тебя все получится».

Лу Сыюй: У нас было много репетиций, потому на сцену университета выходить было привычно. Во время шоу я просто поддерживала в себе ощущение, что это очередная репетиция.

Подружились ли вы с другими участницами конкурса?

Лу Сыюй: У меня было ощущение, что все девочки – мои подружки. Благодаря душевной атмосфере за кулисами я меньше волновалась.

Ульяна: Да, все участницы – отличные девочки. Мы помогли друг другу, поддерживали, вместе плакали и смеялись. В шутку даже договорились, что если упадет одна, то упадут и все остальные. С Лу Сыюй говорили друг другу комплименты на английском языке.

Как родные и друзья отнеслись к тому, что вы решили принять участие в конкурсе? Кто вас поддерживал?

Ульяна: Родители меня очень поддерживали, помогли, говорили: «Не волнуйся, ты справишься». Мама с папой приехали на шоу, сидели в зрительном зале. Также в моей группе поддержки были однокурсники, друзья с других факультетов.

Лу Сыюй: Мне помогли одногруппники, земляки из Китая, друзья из других стран. Очень поддерживала меня Лу Лу, которая недавно стала победительницей конкурса «Грация International». Она дала мне много полезных советов.

Стала ли победа в конкурсе неожиданным для вас?

Ульяна: Мне говорили, что есть все шансы выиграть, а я и сегодня, пересматривая видео в момент объявления результатов, нервничаю, хотя корона победительницы уже стоит на полке. Другие де-

вочки также были достойны этого титула. И я в том числе, потому что очень старалась.

Лу Сыюй: Честно говоря, я ожидала такой результат. Но в то же время видела, что все девочки также достойны короны, поэтому до конца не была уверена в победе.

Как вы думаете, для чего нужны конкурсы красоты?

Ульяна: Они отлично помогают перебороть свои страхи и неуверенность в себе, почувствовать себя более женственной.

Лу Сыюй: Думаю, что каждой девочке приятно ощущать себя в центре внимания. А еще такие конкурсы дают понять, как много с тобой рядом верных друзей и просто людей, желающих помочь.

Как вы считаете, что в первую очередь нужно для победы в подобных конкурсах?

Ульяна: С моей точки зрения, важна уверенность в себе и то, выкладываешься ли ты на максимум.

Лу Сыюй: Я тоже считаю, что самое главное быть уверенным в себе. Если у тебя нет внутреннего стержня, то ты не сможешь в полной мере продемонстрировать свои таланты.

Что бы вы пожелали девушкам, которые хотят принять участие в том или ином конкурсе красоты?

Ульяна: Не бояться. И такой группы поддержки, как у меня.

Лу Сыюй: Я посоветовала бы обязательно участвовать. Важен сам процесс, к тому же это интересный опыт и отличная возможность приобрести новых друзей.

И я надеюсь, что традиция побед девушек из Китая будет продолжаться.

Какие качества вы цените в людях?

Ульяна: Чувство юмора, искренность, целеустремленность, простоту в общении.

Лу Сыюй: Доброту.

Как начинается ваше утро?

Ульяна: С умывания. Это помогает взбодриться.

Лу Сыюй: Со стакана горячей воды и спорта. Это может быть гимнастика, пробежка и т.д.

Главная составляющая женской красоты – это...

Ульяна: Улыбка.

Лу Сыюй: Красивое подтянутое тело и ухоженное лицо важны, но главная составляющая все-таки – внутренняя красота.

Кроссовки или туфли на каблуке?

Ульяна: Туфли на каблуках.

Лу Сыюй: Кроссовки.

Какая ваша мечта?

Ульяна: Как и у всех, она у меня есть. Но вслух произносить не буду, а то не сбудется.

Лу Сыюй: Моя мечта – здоровье и благополучие близких, мир во всем мире и профессиональный успех.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж
с конкурса смотрите
с помощью QR-кода.

